

云南省第一监狱迫害法轮功学员的罪恶

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）云南省第一监狱（以下称省一监）对外称“云南金马柴油机厂”，是关押重刑犯（无期、死缓刑人员）和外籍犯（多数是缅甸、老挝、越南、泰国等东南亚的贩毒人员）的一所重点监狱。一九九四年，法轮大法开始在云南省弘传，省一监有许多警察、警察家属也开始修炼法轮功，同时，《转法轮》等法轮功书籍也在监狱服刑人员中流传。法轮功真、善、忍道德价值观普遍被服刑人员认同，从而监狱管理出现了从未有的良好局面。

然而，一九九九年七月二十日中共开始迫害法轮功后，监狱收缴了服刑人员中传阅的《转法轮》等书籍，开始诬蔑法轮功。每个监区还配发大量诽谤、诬蔑法轮功的书籍。特别是从二零零零年开始非法关押法轮功学员后，监狱积极执行省“610”下达的江泽民迫害法轮功的指令，对被非法关押的法轮功学员进行所谓的“转化”。许多法轮功学员因为坚持对真、善、忍的信仰，受到被关禁闭、严管、戴镣铐、坐小凳子、穿“紧束衣”、喷辣椒水、注射不明药物等数十种酷刑折磨。有的法轮功学员因此致伤、致残、致精神失常，甚至被迫害致死等。

在这里揭露的是云南省第一监狱鲜为人知的罪恶，以法轮功学员们的亲身经历和所见所闻，揭开中共的谎言，制止中共对法轮功学员的迫害。

一、遭迫害离世的法轮功学员

自二零零零年开始，省一监开始非法关押法轮功学员。至今为止，非法关押了不少于 196 名（次）法轮功学员。现已知有 11 名法轮功学员被迫害离世，其中在监狱直接迫害致死 3 人；在监狱被

迫害出现病状、出狱后去世的 8 人；有 1 人“保外就医”，出狱五天后去世。

1、罗江平被注射不明药物、殴打、野蛮灌食，含冤离世

罗江平，男，当年五十一岁，四川省攀枝花市米易县撒莲镇人。二零一三年被非法判刑四年半，被非法关押在省一监。由于罗江平拒绝“转化”，被戴脚镣手铐；被狱警和服刑人员脚踢手打；被注射不明药物；每天十几个小时超负荷劳动，完不成任务不准睡觉；单独关小号等摧残；被野蛮灌食等酷刑折磨，罗江平的下牙被全部撬掉，只剩几颗松动的上牙。撬牙导致口腔大量出血，嘴里都是烂肉。

罗江平被非法关押在省一监短短三个月，就出现生命垂危。二零一三年十二月二十三日，罗江平“保外就医”回家。仅五天，就含冤离世。

2、方征平被关小号等多种酷刑致死

方征平，男，当年 56 岁，四川西昌市人。被非法判刑六年。二零零七年十二月二十七日，方征平被劫往省一监、途经云南曲靖时，恶警将方征平借押在曲靖监狱一夜。曲靖监狱的恶警点名时，由于方征平年纪大，耳朵有点背，没能及时回答，曲靖监狱的三名恶警一拥而上，对方征平一顿拳打脚踢。

方征平被打倒在地，又挣扎着站起来，又被打倒。然后这三名恶警用穿着皮鞋的脚向方征平的脸上、身上狠狠踩踏。方征平每站起来一次，都被恶警踢倒再打，这样反复三次，直到方征平不能站立。

方征平被非法关押在省一监十监区三中队，因拒写“保证书”而遭到关小号等多种酷刑折磨，被迫害致生命垂危，下了病危通知书。



他父母希望他能“取保候审”，监狱不同意。二零一三年四月一日，方征平被省一监迫害致死。

3、狱方拒绝放人，廖健甫被迫害致死

廖健甫，六十五岁，四川省攀枝花市法轮功学员。被非法判刑四年。二零一八年八月，廖健甫被劫持到省一监十一监区非法关押。家属曾两次探视，得知他血压高到二百四十，又出现了脑梗症状，生命垂危。家属多次申请保外就医，监狱拒绝放人。二零一九年三月十九日晚上九点，廖健甫被迫害致死，终年六十五岁。

4、石建伟被迫害致死、强制火化

石建伟，五十六岁，大理白族自治州宾川县优秀中学教师。二零一六年被非法判刑六年六个月后，被劫持到省一监非法关押。二零二一年九月二十六日上午，省一监狱警打电话通知石建伟家属，石建伟病危，正在“抢救”。家属提出要见面，监狱以“新冠疫情”为借口，剥夺家属的探视权。三个小时之后，石建伟家属再次接到电话，狱警称石建伟已经停止呼吸，要求家属到监狱签字，办理火化手续。

家属在殡仪馆看到石建伟的遗体背部出现淤青，有腹水，要求监狱出示石建伟生前的病历本，不同意签字火化。但是石建伟的遗体还是被监狱强行火化。

5、张世宁被监狱迫害至病危，强行送回家后离世

张世宁，男，六十多岁，个旧市百货公司退休职工。二零一二年五月四日，与妻子张公勤、女儿张艺莹一起从家中被绑（见下页）

(接上页)架。之后张世宁与妻子被非法判刑七年，张世宁被非法关押在省一监。二零一七年，被迫害的出现了高血压、心脏病、糖尿病，家人被拒绝探视。张世宁后来出现了病危状况，监狱怕承担责任，将张世宁直接送回个旧家中。不久，张世宁离世。

6、杨开文被监狱迫害致精神失常，回家后不久去世

杨开文，男，年龄不详，保山市施甸县油望乡永福村农民，曾经是施甸县原法轮功义务辅导站站站长。杨开文和妹妹杨光菊向当地民众邮寄真相资料讲真相，二零零四年十月二十七日被保山地区“610”及公安局警察绑架，分别被非法判刑三年。杨开文被非法关押在省一监。杨开文冤狱三年释放时，被迫害致精神失常，回家时间不长，就含冤去世。

7、朱艳东被省一监迫害，含冤去世

朱艳东，男，五十一岁，昆明市翡翠、赌石商人。二零一三年九月，朱艳东因向世人讲法轮功真相遭绑架，后被秘密非法判刑三年（人到监狱后，家人才知道）。朱艳东被非法关押在省一监期间，由于不放弃对法轮功的信仰，遭打毒针等酷刑迫害，出现血糖增高，导致视力模糊。因为朱艳东不配合狱警无理要求，遭穿“紧束衣”酷刑折磨，身心受到极大伤害。

出狱时，朱艳东身体衰弱。释放回家后，又不断遭派出所警察、司法所、社区不法人员骚扰。二零一九年八月二十五日，朱艳东含冤去世，年仅五十一岁。

8、迟志被“游街”，在监狱被迫害患上肝癌含冤去世

迟志，男，二十七岁，云南省昭通市彝良县人民银行职工。二零零三年六月，迟志向世人发放真相材料时，被当地国保大队队长颜永翔，副队长梁东梅、王毅等恶警绑架、殴打、非法抄家。随后迟志被非法判刑三年半，并被五花大绑（捆绑时要迟志下跪，迟志坚决不跪，因而遭到武警用脚狠踢），由

武警部队用枪押着与其他刑事犯一起“游街”示众，进行“公审公判”。

迟志被关押在省一监五监区期间，被强迫每天做十多个小时的奴工活，身心受到极大摧残，患上了肝癌。监狱为逃脱罪责，叫家人接回。因迟志家中只有七十多岁体质羸弱的老母亲，不愿接回。在当地公安的强迫下，他哥哥只好将他接回。回家后，迟志身体日渐衰弱，骨瘦如柴。二零零九年七月，迟志含冤离世，年仅二十七岁。

9、郑智阳在集训队被迫害患“糖尿病”，出狱不久去世

郑智阳，男，三十六岁，四川省重庆籍法轮功学员。二零零四年十二月，被昆明国安绑架，被非法判刑三年，被非法关押在省一监集训监区。由于郑智阳拒绝干奴活，被中队长崑玉群指使犯人给他戴上手铐、脚镣，关进严管室；被罚坐在小凳子上二十四天；每餐只准吃二两米饭，不让吃肉；还遭恶警和犯人殴打，牙齿被打松动。由于长期遭受残酷迫害，导致糖尿病危症住院抢救，随后被调二监区迫害。出狱时，迟志身体被摧残的非常消瘦虚弱，一直都未康复。二零一零年，迟志不幸去世。

10、普政遭 1480 天“严管”致长期咯血

普政，一九七八年一月二十七日出生。二零零五年九月十七日，被官渡公安分局国保大队绑架。后被非法判刑四年，劫持到省一监，被非法关押在二监区。

普政不认罪，不“转化”，警察、犯人就随意的乱打……普政熬过了 1480 天的冤狱。二零零九年，普政冤刑快满时，狱警开始在他的饭中下不明药物。二零零九年九月十六日，家人去接普政，狱方告诉说普政患“肺结核”。回家后，普政身体一直虚弱，经常长时间咯血，于二零一七年含冤去世。

11、吴广成遭多次冤狱，含冤去世

吴广成，男，六十三岁，原开封市房屋经营总公司负责人。吴广

成在部队期间患“肝硬化”，到地方工作后病情发作，失去工作能力。修炼法轮功后，恢复了健康，是民众公认的好官。

吴广成因为坚持修炼，曾经被绑架、非法劳教两次，两次被非法判刑，受尽各种酷刑折磨。

二零一七年四月七日，吴广成移居昆明。在向世人讲真相、发真相资料时，被昆明市棕树营派出所警察刘建文绑架，被非法判刑五年。吴广成被劫持到省一监，被关押在五监区期间，吴广成因坚持对真、善、忍信仰，拒绝干奴活，长期被严管，身心受到极大伤害。

二零二二年四月六日吴广成出狱时，被折磨的身体非常衰弱，一直没恢复，于七月二十七日（出狱三个多月）在家中突然含冤去世。

二、历年被非法关押的法轮功学员(略)

三、监狱多种手段迫害法轮功学员

从一九九九年七月二十日中共开始迫害法轮功后，监狱收缴了服刑人员中传阅的《转法轮》等书籍，开始所谓的揭批法轮功。每个监区还配发大量诽谤、诬蔑法轮功的书籍。特别是从二零零零年开始非法关押法轮功学员后，监狱积极执行省“610”下达的江泽民迫害法轮功的指令，对被非法关押的法轮功学员进行所谓的“转化”，妄图改变法轮功学员对真、善、忍的信仰。在此期间，从监狱到各监区警察、服刑人员都积极参与了对法轮功学员的迫害。七监区是迫害法轮功学员最严重的监区之一。因为迫害法轮功，立了三等功。而同时，七监区也是省一监恶性案例发生最多的监区。

1、利用服刑人员迫害法轮功学员

2、对法轮功学员“严管”迫害

3、各监区设“严管室”

4、监狱的“严管队”

5、监狱的“大禁闭室”

6、顶撞狱警就是“对抗政府”（节选）